



Broj: 07 – 44 – 11140 - 21/17  
Cazin, 25.08.2017.godine

## KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

**Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Czinu za 24./25.08.'17. god., dostavlja se,-**  
Izvještavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	U Mutniku se desio fizički napad 2 lica jedno lice kojem su nanešene teške ozljede. Protiv napadača su podnešene prijave za nanošenje teških tjelesnih povreda.
Javni red i mir	-	Remećanja javnog reda mira, nije bilo.
Saob.nesreće	2	U <b>08:00</b> u mjestu Skokovi na lok.putu sudar 2 m/v, nije bilo povrijeđenih.. U <b>14:40</b> na reg.putu u mjestu Glogovac sudar 2 m/v, jedan od učesnika N.N pobjegao sa lica mjesta.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	Opis	
	U <b>14:47</b> izlazak na intervenciju prilikom požara na niskom rastinju u Miostrahu na Unsko Strani. <b>U gašenju Požara učestvali i vatrogasci iz Škotske sa doniranim vatrogasnim vozilim.</b> ukupno je učestvovalo 10 vatrogasca i 5 civila. Požar ugašen u 16:30.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	56	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 2 x .
Obavijest:					

<b>Vodosnabdjevanje</b>	Redovno održavanje sistema. ( <a href="#">JKP VODOVOD</a> )				
<b>Elektro-snabdjevanje</b>	Sistem trenutno stabilan, uredno sabdjevanje. Zbog kvara, došlo do prekida u napajanju 20 kV dv Tržac od 17:37sati. U 21:19 sati pod napon je pušten veći dio dalekovoda. Bez napona su još uvijek TS Aličajići i TS Tirići. Nema planiranih radova Elektrodistribucije Bihać PJD Cazin na elektro-energetskim objektima.				
<b>Komunalne usluge</b>	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. ( <a href="#">ČISTOĆA</a> )				
<b>Saobraćaj - putni pravci</b>	Prema prikupljenim podacima, ovoga jutra se u većem dijelu BiH saobraća bez vanrednih ograničenja, uz umjerenu frekvenciju vozila. Nešto frekventniji saobraćaj je u blizini gradskih centara. Vozače savjetujemo da, bez obzira na vremenske i saobraćajne uslove, voze maksimalno oprezno i da poštuju saobraćajne propise. Na graničnim prelazima zadržavanja su do 30 minuta. Podsjećamo, za međunarodni promet vozila, privremeno su otvoreni granični prelazi: <b>Duži-Imotica, Orahov Do-Slano i Hadžin Potok-Bogovolja.</b> Vozače napominjemo da prije polaska na putovanje provjere da li posjeduju svu potrebnu dokumentaciju za prelazak granice. ( <a href="#">BIHAMK</a> )				
<b>Vodostaj rijeka i potoka</b>	Vodostaj Mutnice miruje, jutros u 07:00 je 64 cm. ( <a href="#">voda.ba</a> ).				
<b>Autobusni saobraćaj</b>	Redovan bez kašnjenja.				
<b>Temperatura: u 07<sup>h</sup></b>	<b>12°C</b>	<b>Pritisak: 1019 (mb)</b>	<b>Vlažnost: 83 %</b>		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić